
 حليس محمد    الأستاذ:       تر 3+ عت  3  المستوى: 
)تذكير حول اهم الثنائيات   / Re )Ox d  وحدة المتابعة الزمنية لتحول  المستعملة في

 .في وسط مائيكيميائي 

 اع  ارج –وازنة معادلة اكسدة طريقة كتابة وم
 فاعلات من نص التمرين يجب معرفة المت أولا
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 حليس محمد    الأستاذ:       تر 3+ عت  3  المستوى: 
Redالثانية:   للثنائية نكتب المعادلة النصفية للأكسدة  • Ox→    ونتبع نفس

 . زنةفي المواالخطوات السابقة 

هنا ): جمع المعادلتين طرف لطرف مع حذف الالكترونات الأخيرةالخطوة  •
عدد الكترونات في الثانية و أولىللمعادلة  تإلكترونادد نقوم بضرب ع

   الأولى(الثانية في  المعادلة

 توضيحي: مثال 
تفاعل محلول برمنغنات البوتاسيوم  
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الاجمالية: ل عل المعادلة لنتحصرف لطرف نجمع المعادلتين الان ط  
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